

Rapport fra styremøte i Fjellhagen Borettslag

Mandag 30. april 2018 kl. 18.00 –20.00

Tilstede: Nils Stablum, Tora Tiedemann, Britt Foss, Memnune Vurucu, Tor Gunnar Jorde, Fatma Vurucu, Cathrin Sjømark

Forfall: Saffet Tugsuz, Arnfinn Fridlund, Bent Gripp

Sak 052/18 Protokoller

Protokoll av 16. april er godkjent.

Sak 053/18 Leiligheter

Leilighet 6-C12 er overdratt til Ikran Abdirisak Mohamed pr. 01.06.2018

Leilighet 9-A11 er overdratt til Samren Naz pr. 01.05.2018

Leilighet 5-A21 er overdratt til Khadra Ismail pr. 01.07.2018

Leilighet 11-C31 er overdratt til Christine Barstad pr. 18.05.2018

Sak 054/18 Referater

Referat fra årsmøte og husmøte i blokk 15.

Referat fra årsmøte og husmøte i blokk 16. Shahid Bhatti er gjenvalgt som BA.

Årsmøte i motorvarme laget i blokk 4, det er nå nedlagt.

Referat fra årsmøte og husmøte i blokk 12 e-h. Nytt styre er valgt, ny BA er Sten Magne Helseth

Sak 055/18 Søknader

Søknad fra blokk 12 e-h, søker om maling og utstyr til maling av oppgangene.

Vedtak: godkjent, oversendes FFS

Blokk 12 e-h søker om økonomisk støtte til de som har påtatt seg jobben.

Vedtak: Godkjent, vi krever navn og personnummer.

Blokk 12 e-h søker om fjerning av sandkasse som ikke er i bruk.

Vedtak: oversendes FFS og Memnune Vurucu

Blokk 4 søker om ny kjetting og nye stolper fra trafo i blokk 3 mot blokk 4.

Vedtak: ikke godkjent.

Sak 056/18 Diverse

Klagebrev til tre beboere i blokk 4, sendt av husstyret.

Vedtak: tatt til orientering.

Tor Gunnar sjekker alle luftepipene på takene.

Vedtak: Lasse og Tor Gunnar tar seg av dette.

De gamle søppelsjaktene i blokkene kan være en brannfelle og må tettes/sikres.

Vedtak: oversendes FFS

Neste styremøte er mandag 14. mai kl 18:00

Fung. Møtesekretær, Tora Tiedemann

Nils Stablum

Tora Tiedemann

Tor Gunnar Jorde

Memnune Vurucu

Cathrin Sjømark

Britt Foss

Fatma Vurucu